



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

学校换校服,家长有话说:

“三套压箱底,还要买校服?”

学校:换校服不带强制性 家长:不买学生就不能参加集体活动



日前,省城瑶海区滁州路小学学生家长李女士致电本报反映:孩子在滁州路小学上四年级,新学期开学没多久,学校又要求学生换校服,这让不少家长很不理解。李女士告诉记者,孩子已经有三套校服了,都放在家里箱子里,几乎没怎么穿过,再买纯粹是浪费。本报记者

反映:换了校长,校服也跟着换?

据李女士介绍,自己的孩子在滁州路小学上四年级,开学不久得知学校校长换了,家长都没感觉学校换校长和学生有什么直接关系,可是前些天,孩子班主任通知,原先的校服要全部更换,家长纷纷猜测,是不是因为换了校长,连校服也跟着换,否则孩子的校服好好的,干嘛要突然更换?“老师虽然说不强制购买,但是也暗示,如果不购买新校服,那么以后学校的集体活动,没买新校服的学生肯定参加不了。孩子不参加集体活动怎么可能?所以我家孩子一听老师这个话,回家吵着交了钱。238元不便宜,学

校这样的做法不应该。”李女士说道。

家长:其实,校服穿的机会不多

接到李女士的反映后,记者日前趁快放学时间,来到了滁州路小学。不少家长正在准备接孩子,一位二年级学生家长在接受记者采访时表示,自己的孩子去年才买的校服,因为校服质量并不好,校服好好的放在家,压根没怎么穿过。“学校组织大型集体活动很少,所以校服作用并不大,虽然老师说如果不买的话影响孩子参加集体活动,但我还是没买,200多元,在服装店孩子的衣服能买到两套了。”该家长说道。还有学生家长告诉记者,迫于孩子吵着要买,无奈只得

购买。“谁情愿买啊,不都怕老师生气么,老师说买还能不买?”一位家长说道。

学校:换校服和新校长没关系

教育主管部门曾经三令五申要求,不允许学校强制学生购买校服,李女士反映的情况是否属实?记者就此联系到滁州路小学。该校林老师表示,学校方面更换校服是事实,但是更换校服和新校长没有关系。“我们本着自愿的原则,在学校网站上就校服的情况公开发布了信息,不是强制性购买。”同时,林老师表示,今年更换校服的学校,不仅仅是该校一家,瑶海区不少小学,都更换了新的校服。

热线说事

真是味难闻 垃圾中转站, 沦为垃圾一条街?

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民陈先生致电本报反映,金色池塘小区西200米处的社岗路上垃圾中转站就有两处,臭气熏天,实在让人受不了,“眼看着一条好路就成为垃圾路了。”

据陈先生介绍,原先社岗路上有一处垃圾中转站,负责清运附近小区的垃圾,可不知何时起,在路北段又新建了一个垃圾中转站,“短短的一条路上一下子出现两个垃圾中转站,那股气味可想而知,真是‘十里飘臭’。”

针对此事,记者从蜀山区相关部门了解到,社岗路北段有两个垃圾中转站,其中一个为蜀山经济开发区所有,早在2000年即已存在;另一个为金色池塘小区所有,随着金色池塘二、三期住房的陆续交付使用,该小区内部原有的垃圾中转站已无法满足需要,便在社岗路北段新建了该垃圾中转站。

“你们这帮人还真下得了手?”

残疾人刚批发的800双手套路上被抢

价值1120元,那可是他两年的残疾补助啊!

星报讯(记者 刘欢) “我是三级残疾人,发病的时候,脑子不清楚,可是我的手套被抢的时候我是很清楚的。”日前,滁州天长市杨村镇的姜先生向本报新闻热线反映,今年4月份时,他刚买的800双手套在路上被抢了,他说,“1000多块钱,我想找回来。”

天,他刚批发了800双涂胶手套准备回家卖,每双1.4元钱,一共1120元。在镇上,他把两大麻袋的手套放在马路边上,腾出手来打电话。就在这过程中,自己的手套丢了。“目击者说抢手套的人所开的车上写着‘山东枣庄’,我就拦了一辆轿车去追。”没有追到抢手套的车,姜先生就报警了。

的手套价值不足5000元,不好立案。”姜先生表示,虽然知道车辆的所属公司,但是警方称车辆在路上不好抓,让他回去等等。“可是都快6个月了,都没有结果。我两年才有900多块钱的残疾补助,他们一下抢了我1000多块钱……”姜先生希望尽快找回那批货,“1000多块钱对我来说不少!”

“4月24日下午,我刚批发的800双涂胶手套,就在镇上被人抢了。3点多,我报的警。”姜先生告诉记者,他24岁时突发癫痫病,此后时而会犯病,犯病时脑子不清楚,是三级残疾,平常以卖手套为生。当天,姜先生称,杨村镇派出所接到报警后,在监控网站上看到,姜先生打电话时,一辆车牌号为“鲁D11x x x 7”的蓝色车,带走了他两麻袋的手套。“派出所查到了那辆车属于山东枣庄安发运输公司,但他们说,我

为此,记者与天长市杨村镇派出所取得联系。该所一名陶警官再三表示,由于案件时间较长,让姜先生本人到派出所配合调查,根据案情,他们或将请求山东当地警方协助破案。

实在不安全 没有电子眼, 车辆就横冲直撞?

星报讯(记者 马冰璐) “没有电子眼,来往车辆横冲直撞,实在太危险了!”昨日,省城市民王女士打来热线诉说了她对汴河路和经三路路口交通状况的担忧。

据了解,该路口有一处交通信号灯,白天信号灯亮时,由于没有电子眼,来往车辆胡乱闯红灯现象非常严重,而到了晚上,信号灯不亮了,司机们更是有恃无恐,“长江东路正在维修,这段路的车流量大了很多,没有电子眼,实在不安全!”

针对王女士反映的问题,辖区交警大队表示,将安排民警加大对该路段的巡查力度,对乱停乱放的车辆进行数码拍摄和现场处罚,不断加大对该区域乱停车乱闯红灯现象的整治。

民间理财第一品牌 福元运通入驻合肥



2010年10月16日,由福元运通中国总部主办、安徽正邦投资担保有限公司承办的福元运通项目启动仪式在合肥成功举办。省内外众多商界精英、金融专家及个人理财客户参加了这项活动,见证了我国民间理财第一品牌“福元运通”正式入驻合肥。

前还是国内唯一通过商务部备案的民间理财公司,现已在全国十多个省市自治区发展各级加盟商300多家。安徽正邦投资担保有限公司是省会合肥首个加盟福元运通的民间理财企业,它的项目启动就把“福元运通”模式正式引入合肥,为合肥市乃至我省中小企业融资创造更好的平台,也为民间资本找到了更加规范有序的投资渠道。

福元运通是我国最早的以民营资本形式从事第三方民间理财的专业机构之一,目

我省首家“国字号”爱心护理基地挂牌



一家集老年人住养、医疗、康复、护理、休闲、娱乐、临终关怀为一体的综合性、连锁性老年公寓日前在合肥正式挂牌成立,该中心位于该市瑶海工业园区,也是我省首家“全国爱心护理工程示范基地”。

是我省唯一获此殊荣的养老机构。该机构创建于2001年10月,是合肥市首家民办公助的老年社会福利机构。开办9年来,目前拥有合肥、巢湖、淮南三市七所老年公寓,总建筑面积43300平方米,总床位2080张,入住1620位老人。作为安徽省规模最大、入住老人最多的九九夕阳红已成为“夕阳产业”的模范养老机构。 解琛 王玮伟

美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面

茅台集团 (安徽总代理)
产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红洒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濉溪路兰亭园1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889